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A late 18th century French pianette, with a five-octave compass,
contained in a mahogany case, with two stops, one for muting,
the other for symmetry, supported on pierced folding end-supports

*.* Said to have been the property of Marie Antoinette. 20 ﬁu@
See Hiustralion.

A 19th century French piano, with ivory keys, enclosed in
mahogany case and fitted work-drawer below, on I"Implra mr“déf
and gilt end-supports united by a turned stretcher, 2 f¢. 8 wide

A HARPSICHORD, by AxDREAS RUCKERS, Anfwerp, e. 1630, 20
with green and gilt painted case enclosing a converted [8th .
century action, the inside of the lid painted with an allegory of /76%
Musie, by Pieter Codde, and a painted soundhboard, on six square j !
tapering legs, 7 7t 6 long
See usiralion.

A 19th century French piano, by A. ParE, Paris, witha r&etangular
gilt case painted on the outside with pastoral scenes and flowers, % .
the inside painted with a country scene and musical t-l‘D]‘ll]lEEl-, on S
turned legs, b /¢ 7 wide

A 16Tt cEnTURy Irtartan HawrpsicHorD, with eypress wood é
mterior, enclosed in an outer case, painted floral panels and the ?m s
inside painted with a seascape and classical figures, on a 17th
century scrolled and pierced stand, 6 /¢, 4 wide

A French piano, in a box case, fitted as a work-box © / -ﬂ/"’;

A French violin, with deeply curved baek, the seroll in the form of j}.-%-
a hand holding a roll, 2 /% 1, and a violin, by Brerox, faris, Ca
an instrument of three-quarter size, 1 jt. 8 ti?‘

An 18th century mandoline of Milanese type, inlaid with arabesques %/.‘L -"r_
in mother-o’-pearl, 1 /£ 11, and an early 18th century Italian J’
guitar, with slightly rounded back, inlaid with thin stringing,

3% 1

A mandoline, by Axtomivs Vixaccia, 1762, with punrshapﬂg/,y b
body inlaid with mother-o’-pearl and t.mtmseshe]i 2 1t ""',f‘?
another 18th eentury mandoline, similarly decorated, 2 /%

An 15th century mandoline, inlaid with mother-o’-pearl, ebony an{l /_,
tortoiseshell, 1 /2 11, a 19th century zither of unusual demgn
2 ft., and a balgarina, by Stepnen Kvoz, Mittemwald, 1762, with
narrow grooved shaped body, carved with figures, ﬂﬂ. ]

A guitar, by Gape & Son, Copenbagen, the body painted with swags
and flowers, 2 /2. 7, and a mandoline, by FraxceEsco PRESBLER,

Milan, 1765, with lute-shaped body, inlaid with thin stringing,
1/ 9

A guitar, by Jose Carpixa, Cadiz, with flat back, 2 /2. 6, and
travelling case, and a mandoline, with fluted back and pmrc&d_
head inlaid with mother-o’-pearl, ﬂf#., and travelling case

A French double guitar (two instruments side by side), 2 7% 6,
a Spanigh guitar, the finger-board marked with Roman numerals,

2/t 2, and a German guitar of unusual outline, inlaid with
ebony serollings, 3 /%, 2

e



LOT 7

LOT &






5

20 An English violoneello, the body of beaten ecopper, with wood 2//-
finger-board and serolled head, 4 f2. 2, am:l a Flemish violin, the
body of brass and ebony finger board, 2 st. |

21 Two silk-work pictures féf'-'l.f: /0 ’."

T[itAﬂ—Purtrmt of a Lady hnldmgn basket of flowers, 30 in. .*;;,.r ],.
22 in,

A eap-i-pie suit of plate armour 4
A similar suit /—} Fs

snig—
A harp, by J. & J. ERAT 3£ d-m

A mandolyre, inlaid mother-o’-pearl anJ}tart.mseahell by Gumﬂ,jr,f N.:'wt_u
and canvas case

30 A harp lute, by Enwarn Licut, Foley Place, London, decorated in 5#/?' -
black anri gilt, in mahogany ease

31 An upright piano in gilt walnut case, the front panels carved 5¢ 9o _
in the Florentine style, by Laxmerr ¥royM CoOLLARDS /

&
32 A pianoforte in walnut ease, with carved side panels and double /;r' v-/’7“'-’~
vertical keyboards at end

A COLLECTION OF OLD CHINESE PORCELAIN,

The jfollowing 54 Lots the Property of WiLcox ARNOLD, the
Author of ** Chinese Folk Lore,” ete.

MING DYNASTY.

42 A semr-ovirory Vase, with ornithological decoration, depicting the 2

Phoenix Legend in five colours, fmperial piece, 13 in. high é :j o
43 A Vask depicting the story of boyhood aspiration, Imperial piece in AL e %
seven colours, 18 in. high S

44 A set of four small vases : pen-holder, pomade pot, trinket tray, and
flower bottle, in gold bronze decoration, fmperial pieces

e !;;f'.' -3
45 A sprasHED Vask, stand and handle, Hung Ching period decoration, © _f A

with quilted preserving jacket, 7 in. high /
16 A VASE, SAPPHIRE SPLASH, Imperial colouring, 5 in. high q.j'?“rm.,

47 A bottle vase, splashed on crackle-black, chocolate and sang de-boeuf ”.;'} f/P"D .
colours, 8 in. high

1 r

48 A gilt Buddha, seated on lotus, with stand and small Buddha, 57/ %
21 in, high [

49 A ditto Buddha, standing, 6 in. kigh 4 1
50 An ungilded ditto, 6 in. kigh b it

5l A SUIT OF MAIL ARMOUR, the Ming uniform of a prinece, heavily A H
gilt, and the buffalo hide case i
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A small wood carving—Military temple piece, on stand, and cover M S-l \
case
A poreelain cover on wood stand, Wan Li NF J

e ———

A section of fruit dish ensrosdestediand-a celadon ditto and wuﬂ\
stand / -fd'f:a- ’ =, >

Two Mandarin swords, a whip case, and a saddlé knife, M
silver mounts e

KANG HSI.

A circULAR DisH (San Tsai), decorated in three colours (Kuan
Yao), Imperial piece, 18 in. diam. 7‘};7:4

Ditto, 16 in. diam. 22/, &

| oo s iy I

Ditto, two colours, blood-red and green, 12 in. diam. ¥ /‘r: — .
A small dish, five colours, 8 in. diam. /0/F,

A TALL PIPE BARRELLED VASE, lotus leaf sceptre handles, ancient 47

characters in relief round the barrel, 23 in. kigh /%5 f

A pair of Imperial yellow vases, 12 in. kigh £/ Z );F N
A pair of jardiniéres, three colours & "'/-" .

A spout chrysanthemum flower holder, three colours, decorated J -E_
in kylins, 14 in. high

A LARGE SUGAR JaRr, with lid, blue and white, prunus decoration ;,L‘?Li

A ditto, wood cover andgat&nd, four plum distinetion, ditto colour, //’r/
15 in. high T !

A ditto, falling blossoms, semi-oviform, 13 #n. bigh f:.‘f/x’ :'%

A GINGER JAR, blue and white prunus blossoms (Ching Lan Sai,
pao Hsi), sapphire blue ground, and an extra pm‘miafﬂfcmw of
later period (Kien Lung) . -E-ﬁr" -

A Svcar Jan (late Kang Hsi), with ornithological decoration in
seven colours, with wood stand and cover

F
A glass vase, with decorations showing the Jesuit influence 7:53-.-—.

A basket dish, blue and white, ornithological decoration, Phoer x;/
Legend, silver mounted handle, Imperial piece /7 /= 375 [

A bottle vase, splashed multifarious iridescent flambé colours, 10 ¢ :

Righ .0 4
A penholder, on wood stand, five colours, 5 in. kigh / /:- ;,—',-: e

A jar, decorated with a sage sitting under a tree, in five culnurs,NB
relief decoration, on apple green ground, 10 in. high AF. .

A set of white Mandarin fruit conserve goblets, and a bowl, decorated L) 7
with red earp 'z

v
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YUNG CHANG.

A globular peppered celadon vase with peach bloom aﬁIﬁEh undar&
the glaze, on stand, 10 in. kigh

l..- F"' b
A white beaker, decorated wn.h ferocious beasts stalking the
smaller species, wood lid, 12 in. kigh e
e ——————

A small vase, with handles and sang f‘ ive co ,9urs ;s sang-de-
heeuf t‘HlIEf on wood stand, 6 in. kigh

_|'_ﬂ
".r

A ficure of a seated student, with carved erystal/stand,
sang-de-beenf decoration e~ e P wxd

A small inseribed tortoiseshell penholder sndestesd ,fu ﬁ

in case,

KIEN LUNG.
A tall hexagoral handled vase, with unequal sides, mazarine hlue,‘?/
on wood stand, 17 in. kigh 1 —

A small wine pot and stand, famille rose .

AN

ey

Ditto double snuft bottles, apple ,grel:u crm:li]i}

TAO KWA NG &c.

A figure of a sportsman with gun beside a pond (water holder), in a,)l.-'
case /

A pair of old Bow Oriental bottles, cirea 1748 Jeachiel. 2 -"r";‘ T

A Worcester teapot, cirea 1750 ’“J /

A pair of eggshell tea cups with covers -y M =5

A collection of antique Mandarin charms, pemzmts, pa: cious stones
and hat ornaments, §8 pieces & :}/Z—

A pair of glass bottle vases, with interior decoration ¥ e —

L A . e ) L
Four rolls of Chinese drawings, containing sixteen subjects by
eminent artists

A book of paintings on silk, by a Court painter (Kien Lung) b

An inlaid wood rack case [\ G :
An ivory model of a pleasure barge, in glazed case, 24 in. by 16 in. 2
A Tibetan chatelain, Khublai Khan, circa Yuan Dynasty, 1380 A,D.

oA Hamt OrwaMEeNT, & la chinoise, W Jine gold and silver f 1,' J

(hall marked), circa 1558-1603 A.D., set with ruby—1 oz. 16 dwts.

AN Earry ItTarniany merar Praque, painted on the obverse and 2
reverse in Seriptural subjeets, in antique frame, bearing seals of ~
the Knights of the Holy Roman Empire

CuAreav Lestaps, 1908, 1 dozen and 2 ; and CHATEAU LAURIER /[ |
MoxoroLg, 1 d{}zau 2 dozen and 2 bottles
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A walnut bureau bookcase, Queen Anme style, upper part en-
clozed by two glazed doors, seven drawers and cupboard under,
2 ft. 6 wide

A walnut stool, Queen Anne style /7~

——

A steel fire-proof safe, enclosed by twg [1{}01'.‘.-, h]ﬂ'THﬂs. PERRY
& Co., 24 in. Iud[}-m by 30 in. > o

A mahogany writing-table, fitted four drawers, 3 ff. 6 wide > f

A French mahogany china cabinet with glazed lmu-ahuper.
sides and panel door, applied ormolu wreath mounts, 4}'# M {)

An H.M.V. electrie gn-anmapbgnﬂmﬂﬁﬁﬂgmly‘ 'gbiﬁ'e‘f’pase

An amboyna wood card-table with ebonized and brass horders, ¥
the frieze inset with china medallions, cloth lined folding top,” *
3 ft. wide Mool

L lf N

A Boulle and tortoiseshell bracket clock with ormolu mounts, s
14 in. high 24 e

A painting—A Portrait of a Gentleman wearing lace collar, S
oval, 30 . by 25 in.; and five Japanese coloured prints in two M
frames

¥
A Chinese carpet, pink ground, floral design, 11 ft. 9 by 9 ft. ./, gl -~

A Persian rug, brown ground, blue and crimson floral figuri 1
5ft. 11 by 4 ft. 3 }gérﬂﬂ"//"?

I
A Persian rug, gold, rose and blue, 4 ft. 6 by 2 ft. 9 24—

A Japanese carved ivory group of five graduated elcaphla'-mis on r{
stand, seven ditto groups of monkeys, and another |74 2 2¢

/
The following 46 Lots, the Property of

A walnut bedstead with panel ends, 5 ft. wide &ufgxﬁx X_sp Mﬂ In

mattress, and a wool and hair ditto

An oblong stool with cane top, 3 ff. wide, and a /mahpgany
toilet glass, 17 in. s ad s

An inlaid mahogany knee-hole dressing-table, with I:I"i ¥ ng 5
five drawers, 4 fi. wide : Z) e Cousrts

A mahogany wardrobe with two panel doors enclosing ‘sli ’{ﬂ
trays, four drawers below, 4 ft. wi v

A mahogany dressing-table with four drawers and square tapeyed ) 7
legs, 4 ft. wide, and plate-glass top ‘?_13» O.

A Queen Anne pattern walnut chest with marble p.am:-}:;, seven
drawers, spirally-turned legs and flat stretchers, 3 ft. 6 widel;

-
A mahogany bedstead with oval cane panelled ends, 5 ff. wide,
a box spring mattress, and a wool and hair mattress f f: ¥ D
Ir -
Eﬂp‘ Lo W |
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Two pairs of green shot silkette curtains, 4 ft. 6 by 6 ff, and? |
two valances

A Hepplewhite settee with serpentine back and scrolled arms,fl,-'.‘._: et
in green twill, on mahogany square legs, G ft. 6 wide . /

. L el sebind
A winged-back easy-chair with seat cushion, in green twillyy /)

inlaid mahogany supports /] |

A Queex AxyE wapsur CasiNer with double arched top, and 4y,
two glazed doors enclosing shelves, on stand with two drawers, /= s
and five scrolled supports joined by flat stretchers, 3 fi. 6 wide /

Four ormolu appliqués, each with four branches and three’s e
Wedgwood cameo medallions with symbolical groups and figures
of Cupid, 2 ft. 9 high F

Two glass pendants with festoons of lustre drops, and a quantity4 7/} M
of lustre drops

A steel basket grate with urn finials, an ash tray, a set of steel 14
fire implements, and a pair of rests en suile
iy F
A Bristol blue glass jug, a Bohemian ruby glass bottle, eight:) ’ /I
other pieces of glass, a lacquer dish, a japanned tray, a china |
flowering plant, and a lacquer inkstand /

i L

A glass bowl, 10in, diam., and an oval vase with -:ngrstveﬂj'fj" ;""'
panels, 10 in. wide

A Chippendale pattern setiee with serpentine back and scroll /q 4. R, B
arms in old gold rep, on carved mahogany cabriole legs, claw ‘,?j‘ |
and ball feet, 6 ft. G wide

A Louvis XIV Commopr oF BOULLE AND TORTOISESHELL, with 4 p

A
four drawers, and mounted with chased gilt metal beadings, I['{Jm:f'{ -
mounts and drop handles, 3 ft. 10 wide e

-

A Chippendale mahogany corner chair with rail splats, rounded ”f [ f_
rails and carved cabriole front leg i /

A Georgian mahogany Pembroke table with square supports, -

3 ft. wide AF i |
A Georgian mahogany circular table with four drawers, well rr&:‘}ﬁ;}wa
cenire, and undertier, 2 ft. 2 diam. y i

A Chippendale mahogany tip-up table, on tripod with carved g :
claw and ball feet, 25 tn. diam. v drnn

A Stuart chair, the seat and back in ﬁdm tapestry, with walnut /1 /
spirally-turned underframing _f'_ i

An Old English lacquer cabinet, painted with Oriental designs
having two panel doors enclosing drawers, 15in. wide, pn
eboniszed stand 3 L7 F

A Japanese lacquer table cabinet with two drawers and intérior
fittings, 18 in. wide f

An old Dutch green tinted glass spirit bottle

N ‘f/f











































